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ПРЕДПИСАНИЕ 
об устранении выявленных нарушений

от 22 мая 2014 г. N 123/06-14

В соответствии с приказом Региональной службы по надзору и контролю в 
сфере образования Ростовской области от 20.03.2014 N 629 за подписью 
руководителя Региональной службы по надзору и контролю в сфере образования 
Ростовской области Надежды Владимировны Толстик

(наименование и реквизиты приказа о проведении проверки) 
в Мунщшалъндм бюджетном общеобразовательном учреждении 
Ашнгдрдовской основной общеобразовательной школе Милютинского района 
Ростовской области

(наименование проверяемой организации) 
была проведена плановая документарная проверка: качества образования в 
Мунищпальном бюджетном общеобразовательном учреждении Авангардовской 
основной общеобразовательной школе Милютинского района Ростовской 
области

(указать предмет проверки и (или) наименование проверяемой организации)
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В ходе плановой документарной проверки были выявлены следующие 
нарушения:

1. В нарушение раздела III Федерального государственного образовательного 
стандарта начального общего образования, утвержденного приказом 
Минобразования от 06.10.2009 N 373 «Об утверждении и введении в действие 
федерального государственного образовательного стандарта начального общего 
образования», основная образовательная программа начального общего 
образования МБОУ Авангардовской OOIII не отражает в полной мере содержание 
системы условий реализации основной образовательной программы в 
соответствии с требованиями федерального государственного 
образовательного стандарта (психолого - педагогическое, финансовое, 
материально-техническое, информационное обеспечение).

2. В нарушение п. 9 ст. 2, ч. 7 ст. 12 Федерального закона от 29.12.2012 
N 273-Ф3 "Об образовании в Российской Федерации» имеющаяся в МБОУ 
Авангардовской ООШ основная образовательная программа основного общего 
образования не соответствуют предъявляемым требованиям, так как в ней:

а) отсутствуют комплекс основных характеристик образования (объем, 
содержание, планируемые результаты), оценочные и методические материалы;

б) не определены формы аттестации обучающихся.
3. В нарушение ч.1, ч.2 ст.35 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЭ 

"Об образовании в Российской Федерации" МБОУ Авангардовская ООШ не в 
полном объеме (74%) предоставила на время получения образования бесплатно 
учебники и учебные пособия обучающимся, осваивающим основные 
образовательные программы по общеобразовательным предметам учебного 
плана.

4. В нарушение п.5 ч.З ст.28, п.2 ч.5 ст.47 Федерального закона от 29.12.2012 
N 273-ФЭ "Об образовании в Российской Федерации" администрацией 
образовательной организации не созданы условия для реализации прав 
педагогических работников на дополнительное профессиональное образование по 
профилю педагогической деятельности. Так, учитель биологии Донченко Н.В., 
учитель физики Прытков И.Ю., учитель географии Прыткова Н.И., учитель 
русского языка Колядова Е.В., учитель физической культуры Мерзлякова О.В. не 
прошли своевременно курсы повышения квалификации.

5. В нарушение п.23 приказа Минобразования РФ от 06.10.2009г. N 373 (ред. 
от 18.12.2012) "Об утверждении и введении в действие федерального 
государственного образовательного стандарта начального общего образования» 
в МБОУ Авангардовской ООШ не соблюдены требования к кадровым условиям 
реализации основной образовательной программы начального общего 
образования при внедрении федерального государственного образовательного 
стандарта второго поколения (далее-ФГОС), так как учитель начальной школы 
Павлюк Г.Н. (1 класс) не проходила курсовую подготовку по внедрению ФГОС 
начального общего образования.



(Акт о результатах плановой документарной проверки от “ 22 мая 20 14 г.)

На основании вышеизложенного предписываю:

1. Устранить перечисленные выше нарушения в срок до 20 ноября 2014года.
2. Представить в срок до 20 ноября 2014 года отчет об исполнении 

предписания и устранении нарушений, выявленных в ходе плановой 
документарной проверки, с приложением копий подтверждающих документов.

Руководитель 
Региональной службы Н.В.Толстик

Предписание получил: А
(дата)

Н.В. Донченко,
директор МБОУ Авагардовской ООШ 
Милютинского района


